
Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  
79. komorní koncert na radnici 

Předvánoční hudební setkání 2015

lidová muzika a písně s vánoční tematikou
v podání špičkových profesionálů a městského amatérského sboru

 www.rozhlas.cz/broln/portal – www.pevecky-sbor-modrice.cz,

některé z nich ve velice zajímavých úpravách Martina Jakubíčka 
www.martinjakubicek.cz

Sólisté BROLN
František Černý (primáš BROLN) - housle a zpěv, 

Jan Telecký – cimbál, Pavel Trkan – kontrabas

jako hosté a

Smíšený pěvecký sbor
města Modřice

diriguje Jana Šuplerová

středa 9. prosince 2015 v 19 hodin
zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích

vstupné dobrovolné

http://www.rozhlas.cz/broln/portal/
http://www.martinjakubicek.cz/
http://www.pevecky-sbor-modrice.cz/


Program

Sólisté BROLN
směs lidových písní a skladeb s vánoční tématikou

přestávka

Smíšený pěvecký sbor města Modřice
Nastal přeradostný čas  *)
Nesem vám noviny        *)
Zvěstujem vám radost   *)
Den přeslavný jest k nám přišel 
A teče vodička               *)
Zajíc běží k háji    
Poslouchejte křesťané - Čas radosti, veselosti  *)

vše jsou lidové písně, označené *) v úpravě Martina Jakubíčka          

O účinkujících
František Černý 
Pochází z Moravského Krumlova a přestože nestudoval na střední ani vysoké
škole uměleckého zaměření (absolvoval obor Fyzikální elektronika a optika na
Přírodovědecké fakultě UJEP v Brně), ještě během studií mu učarovala hudba.
Nejdříve orchestrální hra na housle a violu, následně pak cimbálová muzika -
jako primáš v souboru Včelaran z Bílovic u Uherského Hradiště,  angažmá v
Cimbálové muzice Petra Olivy,  která spolupracovala s populárním zpěvákem
Jožkou Černým a v řadě dalších. Od roku 2007 pak převzal umělecké vedení
BROLN. 

Jan Telecký 
Vystudoval na brněnské a kroměřížské konzervatoři hru na klavír a na cimbál  a
studoval u slovenského virtuóza L'udovíta Daniela. Učí na ZUŠ Ivančice hru na
klavír, je cimbalistou v BROLN a spolupracuje i s dalšími muzikami.

Pavel Trkan
Absolvent  konzervatoře  ve  hře  na  kontrabas,  postupně  byl  členem  řady
významných cimbálových muzik, nyní sólista BROLN a také autor řady úprav i
pro jiné muziky. Vedoucí cimbálových muzik dětského souboru Valášek a učitel
hry na dudy a kontrabas na ZUŠ Jaroslava Kvapila v Brně.
 
Smíšený pěvecký sbor města Modřice 
částečně navazuje na sbor při ZUŠ (1998-2001, R. Zavadil) a od konce r. 2001
(poprvé  -  rozsvícení  Vánočního  stromu  13.  12.)  působí  jako  sbor  města
Modřice. Pod novým zřizovatelem sbor střídavě vedly  Jana Šuplerová, roz.
Kovářová (v letech 2001 až 2008) a Lucie Tomečková. roz. Vitásková (2009



až 2014). Od prázdnin 2014 po návratu Jany Šuplerové z mateřské dovolené,
sbor opět pracuje pod jejím vedením.

Kromě koncertů a pravidelných akcí v Modřicích, sbor úspěšně vystupoval v
Divadle Na provázku v Brně a jinde v blízkém i vzdálenějším okolí  (Chrlice,
Šlapanice,  Obřany,  Neslovice, Oslavany,  Rosice, Horní Dubňany,  Jezeřany-
Maršovice,  Mutěnice,  Želešice)  a  v  květnu  2010  spolu  s  Lanstrasser
Mandolinenverein  TUMA  ve  slavnostním  sále  radnice  3.  městské  části
Landstrasse - Wien.   

Jana Šuplerová
Absolventka brněnské konzervatoře v oboru dirigování ze třídy profesora Petra
Fialy. Na SZUŠ v Brně vyučovalae hru na klávesové nástroje a věnovala se též
aktivnímu  zpěvu.  Spolupracovala  s  ansámbly  Kvintet  de  Monte,  Musica  da
Camera Brno, Ars Brunensis Chorus a skupinou Kamelot. Podílela se též na
provedení opery Acis a Galatea (Händel), Don Giovanni (Mozart) a byla členkou
pěveckého oktetu "Sol et Sedes" v Brně. Od konce roku 2001 je sbormistrem
Smíšeného pěveckého sboru města Modřice.

O upravovateli písní 

Martin Jakubíček 
se narodil roku 1965 v Brně v rodině hudebníka. V letech 1980-86 navštěvuje
konzervatoř, cembalo a skladba. Pokračuje na JAMU, kde se výrazně zabývá
improvizací. JAMU reprezentuje na mezinárodní varhanní soutěži J.S.Bacha v
Lipsku  a  na  varhanní  soutěži  Pražského  jara.  Získává  hlavní  ceny  na
Interpretační soutěži ČSR a SVOČ. Své znalosti si rozšiřuje na mistrovských
kurzech v rakouském Millstadtu. 

Kromě sólové koncertní činnosti (cembalo, varhany, kladívkový klavír) působí
Martin Jakubíček jako umělecký vedoucí renomovaných komorních seskupení,
jako zakládající člen ansámblů zabývajících se stylovou interpretací renesanční
a barokní hudby. Spolupracuje s našimi i zahraničními komorními orchestry. Je
vyhledávaným  doprovazečem  pěveckých  sborů  (Ars  Brunensis,  Brněnský
akademický  sbor,  Kantiléna,  Český  filharmonický  sbor,  Moravan,  Moravští
učitelé)  a  sólistů  (Kožená,  Stivín,  Hudeček,  Šporcl,  Novák).  Výrazně  se
exponuje i  v menších komorních souborech (Duo Seraphim, Concordia duo,
Flores musicae, Duo 415). Ve snaze o co nejvyšší autenticitu využívá Martin
Jakubíček špičkových kopií klávesových instrumentů (anglický Virginal - 1650
Keene, kladívkový klavír-1795 Walter,  replika barokního varhanního pozitivu,
klavichord - 19.stol.). 

Pravidelně  vystupuje  v  řadě  evropských  zemí  (Holandsko,  Belgie,  Francie,
Dánsko, Německo, Polsko atd.). Spolupracuje s Českým rozhlasem a televizí,
Interpretačně se podílí na nahrávkách mnoha desítek CD, působí jako varhaník
v brněnských kostelích. 



Neméně  důležitá  je  také  jeho  činnost  skladatelská  a  aranžérská.  Zasahuje
oblast  hudby  lidové  (Broln,  Hradišťan,  J.Černý),  Folkové  (Tabard,  Cimbal
classic, V. Rédl), rockové (Angelus novus) a v neposlední řadě i hudby vážné
(Canticum novum, Fagotti Brunenses, Madrigal kvintet). Pro svou všestrannost
je Martin Jakubíček vyhledávanou osobností současné hudební scény.

text programu podle informací na webu připravil ČeV

 Realizační tým komorních koncertů na radnici,
Smíšený pěvecký sbor města Modřice i ostatní účinkující

přejí všem pěkné Vánoce a hodně zdraví v roce 2016

Předběžně projednaný plán koncertů na rok 2016  

80 – středa 27. ledna 2016 - Slavnostní jubilejní koncert
                Jarmila Mazourová se svými hosty a cimbálová muzika (zatím v jednání)
81 - středa 30. března 2016
                účinkující v jednání
82 - středa 25. května 2016 
                Sólisté a jazzové trio ZUŠ Modřice
                Modřický pěvecký sbor
83 - středa 26. října 2016 
                účinkující v jednání
84 - středa 14. prosince 2016  
                sólisté BROLN
                Modřický pěvecký sbor                

  
Dětské folklorní setkání 2016 v areálu ZŠ nadále nebude organizováno v rámci Komorních
koncertů, ale jeho organizování v předpokládaném termínu sobota 11. června 2016 zatím
pracovně připravuje Dětský folklorní kroužek města Modřice.  

Od přelomu let 2014/2015 jsou zpřístupněny nové webové stránky na adrese modricke-
koncerty.webnode.cz ,  které  nabízejí  pro  všechny  realizované  koncerty  tištěné
programy a až na několik výjimek z počátečního období též fotoreportáže, v převážné
většině  od  Miroslava  Hájka.  Autorem  stránek  je  Vlastimil  Čevela.  Vybrané  fotografie  z
koncertů jsou zveřejňovány i v Modřickém Zpravodaji.

http://modricke-koncerty.webnode.cz/
http://modricke-koncerty.webnode.cz/

